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2 NEDJELJA U GOD., 15. siječanj 2023.  

Ivan – glasnik Krista, Jaganjca Božjega 
 
U Evanđelju druge nedjelje kroz godinu A još jednom se sjećamo Isusova krštenja u Jordanu po Iva-
nu Krstitelju. Ivan je znao da je on samo Preteča koji je pripremao ljude za Onoga koji dolazi. On je 
trebao prokrčiti put Otkupitelju do srdaca ljudi. Isus Krist, otkupitelj, je pravi Bog i pravi čovjek. Kao 
čovjek on u svome javnom nastupu dolazi Ivanu vremenski, a kao pravi Sin Božji, on bijaše prije 
njega, jer je kao Riječ Božja egzistirao već od vječnosti. 
Ivan je nazvao Isusa Jaganjcem Božjim, koji odnosi grijeh svijeta. Time upućuje on na žrtveno 
predanje Isusovo koje je ovaj trebao ispuniti na križu. Ivan je to mogao unaprijed znati, jer je kao 
prorok bio obasjan Duhom Svetim. 
 
Mi se možda čudimo kad Ivan kaže da ga nije poznavao. Ivan je bio s Isusom u rodu; njegova majka 
Elizabeta bila je povezana s Marijom, Isusovom majkom dubokim prijateljstvom. Za pretpostaviti je, 
da su se Isus i Ivan već kao djeca poznavali i često bili zajedno. Zašto dakle Ivan može kazati, da on 
Isusa nije poznavao? Mi moramo tako razumjeti, da ga on dugo vremena nije prepoznao kao Mesiju. 
To također nije neobično, budući da je Isus trideset godina živio u kućnoj skrovitosti u Nazaretu i u 
tom se vremenu još nije objavio kao Mesija. Ali je sada došlo novo doba! 
Ivan je sada vidio svoju zadaću, da se sam povuče a dolazećega pusti naprijed. Svojom propovijeđu i 
pokorničkim krštenjem htio je ljudima pokazati Isusa. Tako je Ivan tako reći djever, koji izraelski 
narod kao zaručnicu vodi ususret božanskom zaručniku. 
 
Znak prepoznavanja za Isusovo mesijansko poslanje bio je silazak Duha Svetoga na Isusa u obliku 
goluba. To se dogodilo kad je Isus bio kršten od Ivana u Jordanu. Tako je Ivan stvarno mogao 
posvjedočiti: “On je Sin Božji.” 
Kod svake svete mise Isus nam se pokazuje u liku kruha kao Jaganjac Božji, koji odnosi grijeh svi-
jeta. Baš zato je Gospodin naš Isus Krist došao u svijet, da nas oslobodi od zle moći grijeha i daruje 
nam vječni život. Utjelovljenje Sina Božjega kreće se dakle prema cilju smrti na križu a nakon toga 
slijedi uskrsnuće. 
 
U sakramentima Isus Krist ostaje prisutan u svojoj Crkvi. On ne ostavlja narod, nego nam se nudi u 
svetoj pričesti kao istinska hrana za život duše. On je kruh života. On je ponio naše grijehe i daruje 
nam oproštenje. U zajedništvu s njim mi smo također povezani s Bogom Ocem. Duh Sveti nas ispun-
ja i osposobljava za ljubav. Neka se na nama ostvari, da u svako doba dademo svjedočanstvo za tu 
radosnu istinu. 
 
Fra Jozo Župić 

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  16. siječanj, SPROVOD + TOMO CIBERLIN u 9.30 AM 
Utorak: 17. siječanj,  
Srijeda: 18. siječanj, SPROVOD + HELENA JOVIĆ u 10.30. AM 
Četvrtak: 19. siječanj, 
Petak:  20. siječanj,  
Subota: 21. siječanj,  Misa u 6 pm                                                               
Nedjelja: 22. siječan, Misa u 9  i 11 sati, 3. NEDJELJA U GOD.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ZAHVALA: 
 
Iskreno se zahvaljujemo svim darovateljima koji svojim darom pomažu 
Centar. HVALA 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             



UMRLI:    

+ TOMO CIBERLIN(85). Sprovod ponedjeljak 16.01.2023 u 9.30. 

+ HELENA JOVIĆ(92). Sprovod srijeda 18.01.2023. u 10.30. 

Obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha. Pokoj vječni...... 

 

HUMANITARNI RUČAK ZA VRHBOSANSKU 
BOGOSLOVIJU: Danas, 15.siječnja 2023., poslije mise 
u 11 sati biti će donatorski ručak za Bogosloviju u 
Sarajevu. Pučku misu predvodi vlč. Josip Papak, ekonom 
Vrhbosanske bogoslovije u Sarajevu. Za vrijeme ručka 
svira band “Ja i moj kolega“. Molimo vrijedne žene za 
kolače. Svi ste dobrodošli.  

Zahvaljujemo svim darovateljima za Vrhbosanku 
bogosloviju u Sarajevu! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


